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E L Ő T E R J E S Z T É S 
- a Képviselő-testülethez -  

a Fényes Napok rendezvénysorozat előkészítő munkálatairól. 
 

 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
 
A VI. Mátészalkai Fényes Napok Kulturális és Idegenforgalmi Fesztivál előkészítése 
az év elejétől zajlik.  
A fesztiváligazgatói tisztséget felkérésemre Dr. Cservenyák László Phd. úr, a Szatmári 
Múzeum igazgatója tölti be 2010-ig. A szervező bizottságot – melynek ez évben 
tagjai: Dr. Balogh László, Buzogány Béla, Kovács József, Pénzes Ottó, Szabóné 
Dankó Erzsébet, Dr. Szászi István, Szűcs Sándorné, Tóth Béla, Tóth Istvánné, Jeney 
Ferenc fesztivál titkár –  a fesztiváligazgatóval közösen kértem fel. 
 
A város legnépszerűbb rendezvényének programját az igen szűkös pénzügyi források 
figyelembe vételével készítette elő a bizottság, mely idáig háromszor ülésezett.  
A tervezés során eleve le kell mondanunk a 3-5-7 millió forintos produkciókról.  
 
Az idei rendezvények tartalmát, szerkezetét meghatározza az Oberkochen várossal 
létrejövő testvérvárosi kapcsolatfelvétel. Német partnereinkkel egyeztetve 
Mátészalkán is lebonyolítunk egy hivatalos aláírási ceremóniát a Fényes Napok 
Fesztivál alatt. Oberkochen 49 fős delegációval vesz részt a rendezvényen. 
Vendégeink két igen magas színvonalú produkciót hoznak Mátészalkára: 
A Sinfonietta Oberkochen vonós kamarazenekart, illetve a méltán világhírű Axel 
Schlosser & Tony Lakatos Jazz Quintett koncertjét. A kamarazenekar műsora ez 
évben, a szokásos önálló zongoraestek helyébe lép. Az aláírási ceremónia alkalmából, 
az emelkedett hangulathoz illő kulturális programot biztosít a színházteremben. Német 
partnerünk kérésére a jazz quintett koncertje a Szatmári Múzeum udvarán kerül 
megrendezésre, a zenekar egy hetes magyarországi turnéjának egyik állomásaként. 
A fiatalok véleményének kikérése után hamar eldőlt, hogy a megfizethető együttesek 
közül a Hooligans és a Back II Black zenekart hívjuk meg a hagyományos péntek és 
szombat esti pop koncertekre.  
Számítunk természetesen testvérvárosainkból érkező művészeti csoportok 
bemutatkozására, s része a fesztiválnak a folklór hagyományok ápolása, őrzése is. A 
Szatmár Néptánc és Népművészeti Egyesület szervezésében ismét lesz kézműves 
népművészeti vásár, bemutató és játszóház. A néptánc műfaj jelenlétét az ez évben 30 
éves Szatmár Néptánc Együttes biztosítja. 
Meg kívánjuk őrizni a konferenciák hagyományát is. 
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2008-ban „120 éves a magyarországi közvilágítás”. Mátészalka kitüntetett szerepére 
tekintettel ezzel a címmel rendezünk konferenciát.  
Az 1888-as kezdetekre emlékezve idén is lesz fáklyás felvonulás. 
Az elmúlt évben a fiatalok körében nagy sikert aratott „Fiatalok Fényvisszaverő 
Fesztiválja”-t ez évben is megrendezzük. A középiskolások az előzetes feladatokat – 
egyeztetve az iskolai és diákvezetőkkel – már megismerhették. Ismét lesznek éjszakai 
és nappali feladatok, valamint fesztivál-futás. A reneszánsz évre figyelemmel 
reneszánsz maskarás jelmezes felvonulást szervezünk, melyre az általános és 
középiskolás diákok mellett várjuk a felnőtteket is, civil szervezetek, egyesületek 
tagjait, magánszemélyeket szeptember 5-én (péntek) 13.30 órától a Keleti-parkoló-
Hősök tere útvonalon. 
 
A lehetőségekhez képest sok gyermekprogramot szervezünk. Idén is jár majd 
sétavonat. A kisgyermekes családok, kisiskolások szórakoztatásához vidámparkot 
hívunk a Sportcsarnok előtti területre.  
Tapasztalataink szerint a délelőtti és délutáni programok látogatottsága nem túl erős. 
Ennek javítása érdekében néhány újítást vezetünk be, melyeknél figyelembe vettük a 
résztvevők körében végzett elégedettség-mérés eredményeit, javaslatait is.  
A közönség ülőhellyel való ellátása, kulturált étkeztetése érdekében sörpadokkal 
rendezzük be a Kölcsey utcát a Polgármesteri Hivataltól a Művelődési Központ 
homlokzatáig, illetve a Hősök tere park részét.  
A nagyszínpad elé a napközbeni műsorok idejére székeket, padokat helyezünk el 
legalább 300 fő részére.  
A népművészeti vásár átkerül a Hősök terére. 
A közönség étellel és itallal való ellátásában lehetőséget adunk minden szolgáltatónak, 
akik vállalják a szervező bizottság által megjelölt feltételeket. A konyhák részére 
egységes pavilonokat gyártatunk, vagy bérelünk. Ennek előkészítése folyamatban van. 
A szolgáltatóknak kell gondoskodniuk a szükséges engedélyek beszerzéséről, 
vállalniuk kell a bérleti díjak fizetését, a bőséges kínálatot, a színvonalas megjelenést. 
A konyha pavilonokat a Kölcsey utcán, a CIB Bank mögött a nagy fák alatt, illetve a 
Hősök tere déli oldalán a szobor mögött lehet felállítani. A különleges ínyencségek 
árusítását – Kürtős kalács, lépes-méz, lángos, vattacukor, fagylalt, stb.- szintén a Cib 
Bank - Nevelési Tanácsadó mögötti területre tervezzük a nagy fák alá, ahol korábban 
az ökörsütés volt. Az ökörsütés ez évben elmarad az egyre csökkenő érdeklődés miatt. 
 
A Fesztiválra a németeken kívül Nagykárolyból és Homonnáról biztosan érkezik 
delegáció és fellépő, s valószínűleg Munkácsról is számíthatunk résztvevőre. Holland 
és olasz testvérvárosunk még nem adott egyértelmű választ áprilisi meghívásunkra.  
 
A Fényes Napok Fesztivál, illetve a hozzá kapcsolódó Testvérvárosi Találkozó 
támogatására három pályázatot nyújtottunk be. 
Az Európai Unióhoz április 1-én küldtük el a „Polgárok Európáért- Európa a 
Polgárokért” című felhívásra a pályázatunkat. A Bizottság Kulturális Kollégiuma 
normatív támogatásban részesíti a testvérvárosi programokat, amennyiben a pályázatot 
arra érdemesnek találja. Az elmúlt években hat alkalommal nyert pályázatunk 2-5 
millió forint támogatást, a testvérvárosi résztvevők számának függvényében.  
Nyertes pályázat esetén az elfogadott elszámolást követően 2009 tavaszán érkezhet 
meg maximum 19.000 € értékű támogatás 
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„Az Észak-alföldi turisztikai régióban 2008-ban és 2009 első negyedévében 
megvalósuló turisztikai vonzerővel bíró regionális rendezvények támogatása” című 
felhívásra április 15-én nyújtottunk be pályázatot 6.000.000 Ft elnyerésére. Bár 
pályázatunk minden kritériumnak megfelelt, a bíráló bizottság forráshiányra 
hivatkozva az elmúlt heti döntése során elutasította pályázatunkat. 
Harmadik pályázatunkat a Nemzeti Kulturális Alaphoz nyújtottuk be a 10 millió forint 
költség fölött tervezett nagyrendezvények támogatására. Az Alap a pályázatot 
befogadta, döntés később várható. A keretösszeg figyelembe vételével 3 millió forint 
elnyerésére pályáztunk. 
 
Az eddigi visszajelzések szerint a Fényes Napok megítélése egyértelműen jó. 
Különösen kedvező a más településről, távolról érkező vendégek, a fellépők, 
közreműködők részéről. Jó hírét kelti a városnak, javítja Mátészalkáról alkotott képet, 
emeli rangját. 
Kiemelt figyelmet szentelünk ezért a fesztivál marketingjének. Március 28-30. között 
önálló standdal részt vettünk Debrecenben az Utazás és Szabadidő 2008. kiállításon. 
Augusztusban indul reklámkampányunk az FM 95 rádióban, a Kölcsey TV-ben, az 
M1Tv-n és a Szalka TV-ben. 
Előszerződésünket a National Geographic Chanellel az elmaradt pályázati támogatás 
miatt nem tudjuk realizálni. 
Reklámozzuk a rendezvényt a www.fesztivál.hu honlapon, természetesen saját 
honlapunkon, az Itthon otthon van turisztikai ajánlóban, a Nyíregyházi Est-ben, 
megfelelő ajánlat esetén a Kelet-Magyarországban és a Tipp újságban.  
Idén is kiadjuk a „Fényes Lapok” alkalmi újságot. A kiadvány szerkesztése már 
elkezdődött. A korábbi évekhez hasonlóan augusztus 20. után megkezdi működését az 
Információs Központ. 
A technikai lebonyolításban kulcs szerepet kap a SZALKATÁVHŐ műszaki 
csoportja. A színpad hang és fénytechnikát ebben az évben két szolgáltató biztosítja 6 
helyszínen. Anyagi lehetőségek, illetve az időjárási körülmények ismeretében az 
utolsó napokban fog eldőlni, hogy az operett előadás szabad téren, vagy a 
színházteremben lesz-e megtartva. 
A Fesztivál részletes programterve az előterjesztés mellékleteként olvasható. 
 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
Az előterjesztés a jelenlegi állapotot tartalmazza, amelyben a későbbiek során még 
lehetnek változások. 
 
Mátészalka, 2008. július 28. 
 
        Szabó István 
        polgármester 
 

Melléklet a 162/2008. számú előterjesztéshez 
 

H A T Á R O Z A T – T E R V E Z E T 
 

MÁTÉSZALKA VÁROS KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 
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……/2008.(…….) Kt. számú 

 
H A T Á R O Z A T A  

 
a Fényes Napok rendezvénysorozat előkészítő munkálatairól. 

 
 
 

A Képviselő-testület 
 
 
A 2008. évi Mátészalkai Fényes napok Kulturális és Idegenforgalmi Fesztivál 
előkészítő munkálatairól szóló előterjesztésben foglaltakat tudomásul veszi 
 
 
Mátészalka, 2008. augusztus  
 
 
 
 Szabó István sk.     Dr. Takács Csaba sk. 
  polgármester      jegyző 
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  1. sz melléklet 
   

PROGRAMTERV:  Mátészalkai Fényes Napok Fesztivál  2008. szeptember 4-7.    
 
 

időpont rendezvény Helyszín 
Szeptember 4.      
csütörtök 

    
14.00 

SULI BULI: a Pannónia Klezmer Band koncertje  Esze Tamás Gimnázium belső udvar 

17.00 

A Mátészalkai Esztétikai Műhely Egyesület 
alkotóinak kiállítása.  
Közreműködnek a Szatmár Alapfokú 
Művészeti Iskola  zeneművész tanárai Zsinagóga 

19.00 

Testvérvárosi  Szerződés ünnepélyes aláírása 
Oberkochen és Mátészalka között 

Városi Művelődési Központ - 
Színházterem 

  A Sinfonietta Oberkochen koncertje   

21.00 G-Jam Project zenekar - Mátészalka  

Városi Művelődési Központ  
homlokzata előtt felállított szabadtéri 
színpad                     / Nagyszínpad/ 

21.30 FOGADÁS  Szatmári Múzeum udvara 
      
22.00-00.00 DIÁKRENDEZVÉNYEK                            

Fiatalok "Fényvisszaverő" Fesztiválja                 
Holdfényes feladatok: 

Városi Művelődési Központ, 
sportcsarnok, Kölcsey tér, Művészeti 
Iskola, Nagyszínpad 

  

RIVALDAFÉNY (improvizációs drámajáték 
a színházban), TÁNCOLÓ FÉNYEK (fényes 

táncok, táncjátékok bemutatása), 
FÉNYVISSZAVERŐ FESTÉSZET, 
OLVASÓLÁMPAFÉNY (Fényíró 

pályamunkák felolvasása, értékelése), 
FÉNYTREND (divatbemutató), HAJFÉNY 
(fodrászverseny), ÉJSZAKAI TEREMFOCI 

BAJNOKSÁG, PON-PON csapatok 
bemutatkozása 

  

  Lovas túra 30 km erdőn, mezőn keresztül 
Főnix Park - Nyírmeggyes,- Gólya-
szállás- Főnix Park 
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Szeptember 5.      
péntek   

  

10.00- 20.00 DIÁKRENDEZVÉNYEK Városi Művelődési Központ, 
sportcsarnok, Kölcsey tér, Művészeti 
Iskola, Nagyszínpad 

  Fiatalok "Fényvisszaverő" Fesztiválja     
Napfényes feladatok FÉNYFÜRDŐ 

(úszóverseny, vizes ügyességi játékok), 
FÉNYES ELMÉK (várostörténeti vetélkedő), 

FUTÓFÉNY (sportversenyek), 
FŐZŐVERSENY, NON STOP feladatok, 

FÉNYSEBESSÉG (autós ügyességi verseny 
jogosítvánnyal rendelkezők részére) 

  

10.00- 13.00 
KONFERENCIA:                    

120 éves a Magyar közvilágítás 

 Római Katolikus Közösségi Ház -
Kossuth tér                               

  

1888-ban a mai Magyarországon elsőként, két 
évvel Párizs után, ugyanabban az évben mint New 
York-ban, öt évvel megelőzve Budapestet, 
MÁTÉSZALKÁN indult meg a szolgáltatás 

  

09.00-12.00 SÉTAVONAT  Kölcsey u. - Rákóczi u. - Kossuth u.- 
Bajcsy. U. -Hősök tere -Kölcsey u. 

10.00 
Szeredás együttes: Alföldi gyermeklakodalmas 

Szatmári Múzeum udvara 
10.00-18.00  Utcai karikatúra rajzoló: Zsoldos Péter    Hét Vezér Díszkút 

 13.00-20.00 Népművészeti kiállítás, vásár és bemutató, 
játszóház 

Kölcsey utca 

13.00 Reneszánsz felvonulás a város általános-, 
közép-iskoláinak és civil szervezeteinek 
részvételével 

Keleti Bajcsy-Zs u. parkoló - Hősök 
tere nagyszínpad 

13.30 Irígy Hónaljmirigy műsor Városi Művelődési Központ  homlokzata 
előtt felállított szabadtéri színpad 

14.00 Szeredás együttes: Alföldi gyermeklakodalmas 
Szatmári Múzeum udvara 

13.00-18-00 SÉTAVONAT    
16.00 16.00-18.00 SZEREDÁS Városi Művelődési Központ  

homlokzata előtt felállított szabadtéri 
színpad 

17.00 Collegium Régizene Együttes- Nagykároly 
Zsinagóga 

18.30 Micska Zoltán munkácsi festőművész 
kiállításának  megnyitója                                       Szatmári Múzeum            kiállító 

terem 
19.00 Az Axel Schlosser Jazzquintett 

koncertje /Axel Schlosser, Tony 
Lakatos, Oláh Kálmán, Thomas 
Heidepriem, Jean Paul Höchstädter/  Szatmári Múzeum udvara 

20.30 
Ünnepélyes Fesztivál nyitás:    

  
Tűzgyújtási ceremónia Kossuth tér 

Fáklyás felvonulás  
Kossuth u. -Bajcsy u. - Hősök tere - 
Nagyszínpad 

21.00 
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21.30 

Fesztiválnyitó koncert:                                        
Back II Black Városi Művelődési Központ  

homlokzata előtt felállított szabadtéri 
színpad 

 

 

 
Szeptember 6.  
szombat       

09.00-14.00 Német kulturális találkozó Szatmári Múzeum udvara 

09.00-15.00 
KENDE Hagyományőrző Ijász Egyesület 
Történelmi Íjászversenye Parkerdő (Ipari út -Hodászi út sarok) 

10.00-20.00 

Egész nap: Népművészeti kiállítás, vásár és 
bemutató 

Kölcsey utca 

10.00-18.00 

Utcai karikatúra rajzoló: TÓNIÓ Hét Vezér Díszkút 

12.00-20.00 

SÉTAVONAT  
Kölcsey u. - Rákóczi u. - Kossuth u.- 
Bajcsy. U. -Hősök tere -Kölcsey u. 

14.00 

Táncvarázs bemutató ( a 2007-2008-a kistérségi 
vetélkedő díjnyertes produkciói) 

Városi Művelődési Központ  
homlokzata előtt felállított szabadtéri 
színpad 

15.30 Judit és a Zenemanók -gyermekműsor 

Városi Művelődési Központ  
homlokzata előtt felállított szabadtéri 
színpad 

16.30 HOMONNA  

Városi Művelődési Központ  
homlokzata előtt felállított szabadtéri 
színpad 

17.00 
Bereczky Band /Mátészalka/előadása 

Zsinagóga 

18.00 

TORKOK ROBAJLÁSA, LÁBAK KOPPANÁSA 
Talán Teátrum és debreceni Rythm & Shoes 
Dance Club produkciója                                     

Városi Művelődési Központ  
homlokzata előtt felállított szabadtéri 
színpad 

18.00-23.00 Amatő-Rock -szalkai amatőr zenekarok  
MÁSZIK -Gépészeti belső udvar 

19.00-20.00 

Néptánc Gála: Szatmár néptáncegyüttes- 
Mátészalka Polgármesteri Hivatal előtt felállított 

szabadtéri színpad 

21.00 

HOOLIGANS koncert Városi Művelődési Központ  
homlokzata előtt felállított szabadtéri 
színpad 

22.30 

UTCABÁL:     Kiskóku és Barátai ( a 60-as, 70-
es, 80-as évek mátészalkai rock-zenészeinek 
örömzenéje) 

Városi Művelődési Központ  
homlokzata előtt felállított szabadtéri 
színpad 

Szeptember 7. 
vasárnap     
17.00 Gerendás Péter és zenekara Zsinagóga 

20.00 

Huszka Jenő - Martos Ferenc:  
LILI BÁRÓNŐ  operettje  a Klasszikus Magyar 
Operettért Alapítvány előadásában 

Városi Művelődési Központ  
homlokzata előtt felállított szabadtéri 
színpad 
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 A műsorváltozás jogát a szervezők fenntartják!  
 


